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ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2023 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової двадцять другої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                    07 грудня 2023 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 82 

Зареєструвалися 60 депутатів 

 

Пленарне засідання позачергової двадцять другої сесії Київської обласної 

ради VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., керівник Київської обласної прокуратури Крим М.Ю., 

начальник Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та 

Київській області Бондаренко А.І., начальник Головного управління 

Національної поліції у Київській області Щадило А.А., регіональний 

координатор Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

України Гдичинський В.Б., голови районних рад Київської області та міські 

голови. Також в роботі сесії беруть участь керівники структурних підрозділів 

виконавчого апарату Київської обласної ради та Київської обласної державної 

(військової) адміністрації.  
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Головуючий: 

Привітав кандидатів, представлених до нагородження відзнакою Київської 

обласної ради «Почесний житель Київської області».  

 

Головуючий: 

Повідомив, що позачергова двадцять друга сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 04.12.2023 № 939 «Про скликання позачергової 

двадцять другої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Запросив виконати Гімн України вихованців Комунального закладу вищої 

освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського». 

 

(Звучить Гімн України) 

 

Головуючий: 

Довів до відома присутніх, що другого грудня у медіа було поширене відео 

розстрілу беззбройних українських захисників російськими військовими. Це 

сталося біля одного зі спостережних пунктів у районі села Степове 

Покровського району.  

На відео чітко видно, як група осіб в російській формі впритул розстрілює двох 

українських військових. Воїни були без зброї, а їхні руки – підняті угору. Але 

російський воїн уміє лише вбивати, нищити і грабувати! 

Тортури, жорстоке поводження з українськими полоненими, тисячі убитих 

дітей, жінок, чоловіків, людей похилого віку - це все про неї, про країну – 

теророста!  

Оголосив хвилину мовчання для вшанування пам’яті усіх загиблих у цій 

жорстокій війні, хто віддав своє життя через російського окупанта. 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 

Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату позачергової двадцять другої 

сесії, а також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати 

заяви, повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 
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Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової двадцять другої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової двадцять другої сесії Київської обласної ради розміщено 

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Іваненко О.В. 

Зазначив, що сьогодні вкотре проводиться позачергова сесія. Звернувся із 

запитанням, коли, відповідно до Регламенту Київської обласної ради, буде 

проводитись чергова сесія. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що позачергова сесія проводиться відповідно до листа Київської 

обласної державної (військової) адміністрації щодо ініціювання скликання 

позачергового пленарного засідання сесії Київської обласної ради для 

винесення на розгляд сесії невідкладних питань життєдіяльності Київської 

області. Тому, за ініціативою Київської обласної державної (військової) 

адміністрації сьогодні проводиться позачергова сесія. 

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

Головуючий: 

Звернувся до присутніх з таким виступом: 

Три роки тому нас підтримали жителі Київщини, надавши кожному кредит 

довіри. І ми зайшли в цю сесійну залу. За три роки ми не раз проходили 
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непрості «політичні хитання» в Київській обласній раді. Як наслідок -  двічі 

було змінено керівництво. Для нас, українців, напевно, це нормально, але не 

зараз, у складний час для кожного з нас, коли Україну намагається знищити 

російський агресор. 

24 лютого 2022 року все змінилось. Змінилось кардинально і безповоротно. 

Наше життя розділилось на «до» і «після». У той страшний день ми 

прокинулись іншими. Ракетні обстріли й бомбардування нашої країни 

остаточно зруйнували лабіринт ілюзій. І ми побачили хто є хто, на що здатні 

друзі, на що здатні вороги!  

А головне, - на що здатні самі ми! 

Кожен з нас почав діяти! Хтось став волонтером, хтось рятівником, а хтось – 

взяв в руки зброю. 

Наша країна і синьо-жовтий стяг об’єднали нас, як ніколи! Навколо нього і 

задля нього рятували людей від холоду і голоду у Бучі, Ірпені, Макарові, 

Гостомелі, Бородянці... Займались евакуацією через розбитий міст у Ірпені, у 

мікрорайоні Романівки, який став чи не єдиним шляхом порятунку для тисяч 

жінок, дітей, чоловіків. Село Білогородка стало тим місцем і островом надії, 

тепла й відносної безпеки, куди колони «шкільних автобусів» привозили 

евакуйованих жителів Київщини. 

Наголосив, що за весь період евакуації він бачив там страх, біль і страждання! 

Але також побачив там і єднання всіх українців, які працювали як єдиний 

злагоджений механізм. 

І от одного сонячного, морозного березневого дня він побачив там дівчат, які 

зустрічали евакуйованих людей, і просто дарували їм тюльпани. Підходили…  І 

дарували квіти! У ті жахливі часи вони хотіли подарувати посмішку, свою 

підтримку. Хотіли, щоб ці люди хоч на трішки стали щасливішими… 

Окремої сторінки історії евакуації заслуговують водії «шкільних автобусів». Це 

були у переважній більшості чоловіки старші 50-ти років із всіх куточків 

Київщини. Дивлячись у їхні очі, можна було  побачити втому і незначну 

розгубленість. Але не страх! А впевненість у тому, що робити і як діяти! 

Ось це і є Нація! Нація - непереможна, нація, яка нескорена! 

Усі в той час робили надможливе, щоб врятувати й зберегти життя людей. Тоді 

жоден з Вас не думав довго, а приймав рішення і швидко діяв. І не важливо, хто 

з якої фракції, він друг тобі, чи недруг. Кожен був на своєму місці!  

Три роки тому близько 30 мільйонів громадян зробили свій вибір, обрали 

депутатів різних рівнів, у тому числі депутатів Київської обласної ради. Це 

стало першим «перезавантаженням» місцевої влади за новим виборчим 

законодавством. За ці роки нам є чим звітувати перед людьми. 

Всупереч складних обставин, постійних обстрілів і руйнувань, разом з 

Київською обласною військовою адміністрацією, продовжуємо відновлювати 

житло, медичні, культурні та освітні заклади. 

Сьогодні – День місцевого самоврядування. День тих, хто працює у сільських, 

селищних, міських, районних і обласних радах та їхніх виконавчих органах. 
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Це наш день! Усі ми різні – хтось пройшов великий шлях, а хтось лише 

набирається досвіду. Але єднає нас щоденна клопітка робота із людьми та 

громадами. 

Володимир Петрович Удовиченко – наймудріша і найдосвідченіша особистість 

Київської обласної ради. Він нагороджений багатьма відзнаками. Кому як не 

йому знати, чим живуть люди - його шість разів обирали міським головою міста 

Славутич. Його двічі обирали депутатом Київської обласної ради. Нам всім є 

чому повчитись у Володимира Петровича! 

У Київській обласні раді нинішнього скликання є багато й молоді. Та вік сам по 

собі не означає, що молодші депутати у чомусь поступаються більш старшим 

колегам. Це про Вадима Пасічнюка, Станіслава Вихора й Ірину Панченко. 

А є і ті, хто третій раз вже став депутатом - Станіслав Поліщук, Владислав 

Одинець. 

Серед колег є й ті, хто був вже депутатом Верховної Ради України, а зараз 

ділиться своїм досвідом у стінах Київської обласної ради. Це – Ярослав 

Москаленко, Хвича Мепарішвілі. 

А є й такі, хто дві каденції у Київській обласній раді – Георгій Цагареішвілі, 

Валентин Багнюк, Роман Титикало, Віктор Світовенко, Віталій Карлюк, 

Олександр Поляруш, Олександр Нігруца, Роман Буковський, Олександр 

Колодій, Олександр Леляк і багато інших.  Добре слово можна сказати про 

кожного, всі  гідні фахівці своєї справи. Ваша місія – представляти громаду. Від 

вашої діяльності залежить комфортне та безпечне життя людей. Саме 

представники органів місцевого самоврядування є найближчими до громад. 

Ваша відповідальність збільшилася у рази під час війни. Сили і наснаги, а 

головне – всім нам Перемоги! 

Тепер детальніше, що зроблено Київською обласною радою за цей рік.  

Поза увагою не опинилася жодна із ключових сфер області. Це захист і 

оборона, освіта і культура, медицина і соціальна сфери. Виділити щось одне – 

не можна. Всі напрями важливі – від потреб військових до відбудови 

зруйнованого житла. 

Із 28 тисяч зруйнованих об’єктів на Київщині, частково чи у повній мірі 

відновили більше 12,5 тисяч об’єктів. Це і багатоквартирні та приватні 

будинки, і дитячі садки та школи, і медичні заклади, адмінбудівлі. Це стало 

можливим за рахунок коштів, виділених з обласного та місцевих бюджетів. А 

також в рамках програм UNITED24, «єВідновлення», «Нова оселя», 

міжнародної допомоги та інших.   

І це стало результатом спільної роботи! Спільної роботи Київської обласної 

військової адміністрації з депутатським корпусом Київської обласної ради!  

Далі – дуже багато роботи! На нашу каденцію випали  великі випробування, які 

ми маємо пройти достойно! 

Зазначив, що він як депутат Київської обласної ради трьох каденцій поспіль 

бачив і передбачав багато чого тут. Від блокування трибуни – до нокаутів, від 

відсутності крісла голови Київської обласної державної адміністрації в президії 

– до блокування прийняття життєво важливих програм. Згадав депутатів, які, 
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вітаючись, не подавали руки на початку каденції, а наприкінці - всі виходили із 

цієї зали друзями! 

А зараз є щира мрія – щоб політичні прапори, які на депутатському робочому 

місці, виставлялися лише на першій сесії кожної каденції, а весь подальший 

період на пленарних засіданнях були лише прапорці України. А може, ще і в 

цій каденції можливо запровадити цю норму… Це стане формулою успіху 

кожної каденції Київської обласної ради. Так ми будемо обʼєднані під нашим 

прапором. Синьо-жовтим, непереможним! 

Сьогодні в нашій країні, на Київщині, не потрібні чвари, політиканство, інтриги 

і внутрішня боротьба. У нас у всіх є зовнішній ворог, який намагається нас 

знищити. Тому працюємо в одному напряму – у відбудові, розвитку та захисті 

Київщини!  

Україна – понад усе!  

Слава Україні! 

Героям – Слава! 

 

Семергей С.О. 

Підтримав слова Добрянського Я.В. та звернувся з проханням надати йому 

слово для виступу.  

Повідомив, що декілька днів тому, напередодні Дня місцевого самоврядування, 

з метою фіктивного створення підстав для застосування імперативного 

мандату, депутатська фракція «Слуга народу» Київської обласної ради таємно 

зібралася та прийняла рішення про виключення його та ще декількох 

однопартійців зі складу депутатської фракції. Це було зроблено на незаконну 

вимогу і під тиском політичного керівництва в особі народного депутата 

України Мотовиловця А.В., який затіяв ротацію в депутатському корпусі з 

метою задоволення власних потреб. Але, водночас, це зробила і депутатська 

фракція, до формування якої він теж мав певне відношення. Нагадав своїм, 

мабуть уже колишнім колегам по фракції, що вони пройшли довгий шлях від 

передвиборчої кампанії і три роки спільної роботи в Київській обласній раді. 

Було багато різних ситуацій і навіть попри суперечки всі завжди залишалися 

людьми. Але все це вже немає значення, це - минуле. Теперішнє полягає в тому, 

що майже кожний з вас став співучасником злочину проти моралі і совісті, 

довічно закріпивши за собою статус «зрадників», на його думку. За закритими 

дверима Конгресно-виставкового центру «Парковий» деякі з вас вчинили ці 

ганебні дії під тиском, а хтось навмисне. Під керівництвом сильного лідера 

команда працює єдино і ефективно, тоді є стратегія, плани, досягнення та 

розгалужена структура представників політичної сили по всій області, які 

працюють на благо народу. Під керівництвом слабкого і некомпетентного 

керівника наша фракція вже давно перестала існувати, а лишилась хіба що де-

юре. Під керівництвом Мотовиловця А.В. партійна структура області була 

повністю зруйнована, довіра жителів Київщини до нашої політичної  сили, на 

жаль, майже знищена. А наша обласна депутатська фракція перетворилася з 

потужної команди в агресивне середовище, де кожен один одного готовий 

знищити без жодних на те причин. Всі ці обставини і були посіяні тим 
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керівником, який разом зі своїми помічниками бігав по коридорам цієї будівлі і 

вимагав розставляти на посади його людей. Керівником, який бігав по 

кабінетам правоохоронців і вимагав активізації кримінальних переслідувань 

проти членів власної команди. Саме з такою людиною в цей символічний день 

ми вимушені мати справу. У світогляді людини, яка жодного дня в житті не 

приймала самостійних рішень, навіть немає уявлення, що хтось вміє діяти 

незалежно, керуючись власними принципами і переконаннями. Саме ця особа 

давно виконує волю комерційно орієнтованих політиканів, а не жителів 

Київщини. Нам також відомо про факти неодноразових спроб  

Мотовиловця А.В. втягнути в ці спроби не тільки правоохоронців, а й окремих 

високопосадовців, а також керівні органи нашої політичної сили.  

Звернувся до колег з привітанням з нагоди Дня місцевого самоврядування, 

подякував без виключення всім присутнім за роботу, за чудовий життєвий 

досвід, який тільки мотивує рухатися вперед і підтверджує добросовісність і 

прозорість надій та наших намірів.  

Звернувся до представників влади, до керівництва партії з проханням 

припинити це свавілля та відсторонити від виконання своїх обовязків т.в.о. 

голови Київської обласної організації політичної партії «Слуга народу» 

Мотовиловця А.В. Звернувся до присутніх в цій залі представників усіх 

правоохоронних органів з проханням не допустити приведення у виконання 

свавільних дій та намірів вищевказаних осіб, яким не місце в Київській області. 

Наголосив, що якщо ми потрібні цій команді – попрацюємо на результат, якщо 

не потрібні, то і вона нам теж не потрібна. 

 

До порядку денного включили такі питання: 

1. Про деякі питання реалізації рішення Київської обласної ради від 17.10.2023 

№ 660-21-VIII «Про призупинення повноважень депутатів Політичної партії 

«Опозиційна платформа – за життя». 

2. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Паламаренку 

Анатолію Нестеровичу. 

3. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Вдовиченку 

Олександру Петровичу. 

4. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Ємцю Іллі 

Миколайовичу. 

5. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Сіренку 

Олександру Олександровичу. 

6. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Миколенку 

Юрію Михайловичу. 

7. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Наконечному 

Михайлу Петровичу. 

8. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Поташнику 

Семену Ізрайлевичу. 

9. Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Артюшенко 

Олені Василівні. 



8 

 

 

10. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання підстав 

позбавлення державних нагород. 

11. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності 

внесення змін до Закону України «Про правовий статус та вшанування пам’яті 

борців за незалежність України у XX столітті». 

12. Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Корбана О.Б. 

13. Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Ксьонзенка В.П. 

14. Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області 

на 2021-2025 роки. 

15. Про внесення змін до Обласної комплексної  програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

16. Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони 

Київської області на 2021-2023 роки. 

17. Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 

2021-2025 роки. 

18. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки. 

19. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

20. Про внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2025 роки. 

21. Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових 

будинків в Київській області на 2023-2025 роки. 

22. Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2024 роки. 

23. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми інформатизації 

«Цифрова Київщина» на 2022-2024 роки. 

24. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-

комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки 

Київської області на 2023-2027 роки. 

25. Про внесення змін до Програми підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, 

пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням 

енергоефективних заходів на 2023-2024 роки. 

26. Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів 

Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що 

виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, 

теплопостачання, відсутності зв’язку та інтернету), забезпечення інформаційної 

безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 

2021-2024 роки. 
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27. Про внесення змін до Київської обласної програми розвитку фізичної 

культури та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки. 

28. Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку молоді Київської 

області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини». 

29. Про внесення змін до Програми національно-патріотичного виховання в 

Київській області на 2022-2025 роки. 

30. Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку театрального та 

музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 роки. 

31. Про внесення змін до Програми розвитку та функціонування української 

мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-

2025 роки. 

32.  Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. 

33. Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва 

Київської області на 2022-2025 роки. 

34. Про затвердження Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 

35. Про затвердження Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

36. Про затвердження Київської обласної програми індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» до 2028 року. 

37. Про затвердження Програми будівництва (придбання) доступного житла в 

Київській області на 2024-2028 роки. 

38. Про затвердження Програми розвитку туризму Київської області на 2024-

2026 роки. 

39. Про затвердження Обласної комплексної програми підтримки сім’ї та дітей 

у Київській області до 2027 року. 

40. Про затвердження Комплексної програми розвитку культури Київської 

області на 2024-2026 роки. 

41. Про затвердження Комплексної програми розвитку сільського господарства 

та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки. 

42. Про затвердження Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

43. Про затвердження Обласної цільової програми, спрямованої  на 

забезпечення здійснення оборони та підготовки населення до національного 

спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

44. Про затвердження Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської 

області на 2024-2027 роки. 

45. Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 

роки. 
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46. Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

47. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Київської обласної 

ради VIII скликання. 

48. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.11.2020  

№ 011-01-VIII «Про обрання голів та складу  постійних комісій Київської 

обласної ради  VIII скликання». 

49. Про звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань 

аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів 

обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі  

2023 року. 

50. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021  

№ 108-05-VIII «Про обласну відзнаку – Звання «Почесний житель Київської 

області». 

51. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.02.2022  

№ 223-09-VIII «Про затвердження списку присяжних Сквирського районного 

суду Київської області». 

52. Про укладення угоди про передачу коштів позики між Міністерством 

фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, Київською обласною радою та Департаментом регіонального розвитку 

Київської обласної державної адміністрації. 

53. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 12.10.2023 № 763 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Фастівський обласний ліцей», яким звільнено 

Петровську Юлію Миколаївну. 

54. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.10.2023 № 810 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Великополовецька спеціальна школа», яким 

звільнено Меленчук Людмилу Анатоліївну. 

55. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 27.10.2023 № 812 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний 

навчально-реабілітаційний центр», яким звільнено Верзун Ольгу Іванівну. 

56. Про погодження Комунальному підприємству «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради укладання договору реструктуризації 

заборгованості за послуги з транспортування природного газу. 

57. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний дитячий санаторій» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

58. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 
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59. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

60. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

61. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

62. Про надання Комунальному підприємству «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

63. Про закріплення нерухомого майна за Комунальною установою Київської 

обласної ради  «Фонд комунального майна» на праві оперативного управління. 

64. Про внесення змін та затвердження статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Рекламно-інформаційне агентство «Поліфаст» у новій 

редакції. 

65. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 22.06.2020  

№ 840-35-VII «Про припинення Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Київоблкіно» шляхом ліквідації. 

66. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 16.11.2023 № 878 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові». 

67. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 28.11.2023 № 914 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер». 

68. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний 

фаховий коледж кобзарського мистецтва» на баланс Київського обласного 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Отчий дім». 

69. Про надання згоди на безоплатну передачу цілісного майнового комплексу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро 

судово-медичної експертизи» зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у державну власність. 
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70. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Іванківської селищної 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

71. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Макарівської селищної 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

72. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Зазимської сільської 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

73. Про затвердження Порядку встановлення лімітів на використання 

природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

місцевого значення на території Київської області. 

74. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні 

луки» на території Київської області. 

75. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка-Герой 

Ірпінь» на території Київської області. 

76. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Планерна 

гора» на території Київської області. 

77. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків 

яр» на території Київської області. 

78. Про надання згоди на безоплатне прийняття майна з державної до 

комунальної форми власності. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції 

відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як рішення ради.  

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про деякі питання реалізації рішення Київської обласної ради від 17.10.2023  

№ 660-21-VIII «Про призупинення повноважень депутатів Політичної партії 

«Опозиційна платформа – за життя». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про деякі питання реалізації 

рішення Київської обласної ради від 17.10.2023 № 660-21-VIII «Про 
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призупинення повноважень депутатів Політичної партії «Опозиційна 

платформа – за життя» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про деякі питання реалізації рішення 

Київської обласної ради від 17.10.2023 № 660-21-VIII «Про призупинення 

повноважень депутатів Політичної партії «Опозиційна платформа – за життя» в 

цілому (додається). 

 

Головуючий: 

У зв’язку із прийняттям даного рішення, звернувся до виконавчого апарату 

Київської обласної ради забезпечити його виконання. Оголосив перерву на 5 хв. 

для внесення змін до програмного забезпечення для голосування. 

 

Головуючий: 

Звернувся до депутатів Київської обласної ради з пропозицією здійснити 

електронну перереєстрацію присутності на пленарному засіданні Київської 

обласної ради. 

 

 

Всього обрано депутатів – 82 

Зареєструвалися 62 депутати 

 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень  

з 2 по 9 питання включно та з 57 по 62 питання включно, у зв’язку з їх 

однотипністю.  

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 55 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 2-9, 57-62 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Паламаренку 

Анатолію Нестеровичу. 
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Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Вдовиченку 

Олександру Петровичу. 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Ємцю Іллі 

Миколайовичу. 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Сіренку 

Олександру Олександровичу. 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Миколенку 

Юрію Михайловичу. 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Наконечному 

Михайлу Петровичу. 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Поташнику 

Семену Ізрайлевичу. 

Про присвоєння звання «Почесний житель Київської області» Артюшенко 

Олені Василівні. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний дитячий санаторій» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» 

Київської обласної ради дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Враховуючи проголосовану пропозицію Титикала Р.С., поставив на 

голосування проєкти рішень з 2 по 9 питання включно та з 57 по 62 питання 

включно за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2-9, 57-62: 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Паламаренку Анатолію Нестеровичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Вдовиченку Олександру Петровичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Ємцю Іллі Миколайовичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Сіренку Олександру Олександровичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Миколенку Юрію Михайловичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Наконечному Михайлу Петровичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Поташнику Семену Ізрайлевичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння звання «Почесний житель 

Київської області» Артюшенко Олені Василівні» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний дитячий санаторій» 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному підприємству 

«Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 
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Головуючий: 

Повідомив, що cаме сьогодні, в День місцевого самоврядування, вперше в 

історії Київщини, відбудеться нагородження відзнакою - Званням «Почесний 

житель Київської області». 

Дане Звання є найвищою відзнакою територіальної громади Київської області, 

що присвоюється жителям Київщини, регіонів України на знак великої поваги 

до їх політичної та громадської діяльності, які зробили вагомий внесок у 

розвиток Київщини, її економіку, науку, освіту, охорону здоров’я, культуру, 

мистецтво, виявили відвагу при порятунку життя людей та мужність при 

виконанні військового обов’язку. 

Тож сьогодні, в цій залі в присутності всього депутатського корпусу Київської 

обласної ради вручається посвідчення «Почесний житель Київської області», 

нагрудний знак «Почесний житель Київської області» та його мініатюру 

першим восьми почесним жителям Київщини, а саме:  

Паламаренку Анатолію Нестеровичу, 

Вдовиченку Олександру Петровичу, 

Ємцю Іллі Миколайовичу, 

Сіренку Олександру Олександровичу, 

Миколенку Юрію Михайловичу, 

Наконечному Михайлу Петровичу, 

Поташнику Семену Ізрайлевичу, 

Артюшенко Олені Василівні. 

 

Головуючий: 

Запросив Кравченка Руслана Андрійовича та Семенову Тетяну Миколаївну 

взяти участь у нагородженні почесних жителів Київщини. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що за вагомий особистий внесок у розвиток економічного 

потенціалу, соціальної, гуманітарної та культурної сфер територіальних громад 

Київської області, багаторічну плідну сумлінну працю, високий 

професіоналізм, значну громадсько-політичну діяльність присвоюється Звання 

Київської обласної ради «Почесний житель Київської області»: 

Паламаренку Анатолію Нестеровичу - майстру художнього слова, Герою 

України, Народному артисту УРСР, професору кафедри української літератури, 

академіку (дійсному члену) Міжнародної Кадрової Академії, Лауреату 

Національної премії України ім. Тараса Шевченка. 

Вдовиченку Олександру Петровичу - полковнику Збройних Сил України, 

слухачу Національного університету оборони України.  

Ємцю Іллі Миколайовичу - лікарю-кардіологу, генеральному директору 

Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології 

та кардіохірургії МОЗ України», Заслуженому лікарю України. 

Сіренку Олександру Олександровичу – депутату Київської обласної ради VI та 

VII скликань, генеральному директору ТДВ «Яготинський маслозавод» (з 1994 

по 2021 рік). 
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Миколенку Юрію Михайловичу – бригадному генералу, начальнику Командно-

штабного інституту застосування військ (сил) Національного університету 

оборони України, кандидату військових наук Національного університету 

оборони України. 

Наконечному Михайлу Петровичу – директору Бучанського ліцею № 5 

Бучанської міської ради Київської області, Заслуженому вчителю України, 

голові Коцюбинської селищної ради, депутату Ірпінської міської ради, депутату 

Бучанської селищної ради, депутату Бучанської міської ради, депутату 

Київської обласної ради. 

Поташнику Семену Ізрайлевичу – голові науково-технічної ради ПрАТ 

«Укргідроенерго», Герою України, Кавалеру Ордена «За заслуги»  

I, II, III ступенів, Заслуженому енергетику України, Почесному енергетику 

України. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України 

за вагомий особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток 

держави, значні досягнення в професійній діяльності, сумлінну працю, високий 

професіоналізм та з нагоди Дня місцевого самоврядування відзначається 

Грамотою Верховної Ради України: 

Одинець Владислав Іванович – депутат Київської обласної ради VI, VII та VIII 

скликань, голова постійної комісії Київської обласної ради з питань бюджету та 

фінансів. 

 

Головуючий: 

Запросив до слова начальника Київської обласної військової адміністрації 

Кравченка Руслана Андрійовича. 

 

Кравченко Р.А. 

Привітав депутатів Київської обласної ради, керівників та депутатів місцевих 

рад усіх рівнів, працівників органів місцевого самоврядування Київщини з 

Днем місцевого самоврядування. Подякував всім за співпрацю з Київською 

обласною державною адміністрацією. Зазначив, що створення безпечних, 

гідних та комфортних умов життя в області – ключові завдання для Київської 

обласної державної адміністрації. Відбудова, безпека і підтримка людей – це ті 

напрями, на виконання яких і спрямовані заходи обласних цільових програм. 

Структурні підрозділи Київської обласної державної адміністрації подали на 

розгляд проєкти змін до 20 діючих обласних цільових програм, а також 12 

проєктів нових програм та Перелік природоохоронних заходів на 2024 рік. 

Зокрема, підготовлений проєкт змін до Обласної комплексної програми 

забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-

2024 роки «Безпечна Київщина». Усі подані проєкти важливі для забезпечення 

життєдіяльності, відбудови та розвитку області. Збільшено фінансування 

заходів на 2024 рік щодо обслуговування та поточного ремонту інтегрованої 

системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області та 
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Ситуаційного центру. Підготовлено проєкт Обласної цільової програми, 

спрямованої на забезпечення здійснення оборони територій та підготовки 

населення до національного спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

Поданий проєкт нової Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської 

області на 2024-2027 роки.  

Ще одне важливе питання – здоров’я мешканців області. Запропонований 

проєкт змін до діючої Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки, який передбачає додаткове фінансування низки медичних 

закладів. Розроблено проєкт Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» 

на 2024-2026 роки.  

Наступне питання – це відбудова. Змін потребують Програма відбудови 

багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки та 

Програма «Нова оселя» на 2023-2025 роки. На вирішення житлової проблеми в 

наступних роках будуть спрямовані заходи ще до двох нових програм – 

Програма будівництва (придбання) доступного житла в Київській області на 

2024-2028 роки та Київська обласна програма індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» до 2028 року.  

Вкрай важливими є питання надання грошової допомоги ветеранам та членам 

їх сімей, а також надання соціальної підтримки Захисникам та Захисницям 

України, членам сімей загиблих. Проєкт даної програми також поданий на 

розгляд. Не менш важливі питання – це соціальний захист осіб з інвалідністю, 

підтримка розвитку сімейних форм виховання, реалізація молодіжної політики, 

розвиток автомобільних доріг.  

Сьогодні існує потреба у захисті державних інформаційних систем об’єктів 

критичної інформаційної інфраструктури від кібератак ворога. Для побудови 

сучасної локально-обчислювальної мережі запропонований проєкт змін до 

Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 

2022-2024 роки.  

Ще одні важливі зміни стосуються сфери охорони навколишнього середовища. 

Закрема підготовлено проєкт змін до Програми охорони довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів Київської області на  

2024-2026 роки.  

Такими є найбільш суттєві зміни до діючих обласних цільових програм та 

проєктів нових програм. Всі подані проєкти важливі для забезпечення 

життєдіяльності, відбудови та розвитку області.  

Звернувся до депутатського корпусу з проханням підтримати ці проєкти 

програм, проголосувавши за них, адже саме від консолідації, злагодженої 

роботи  сьогодні залежить відновлення та добробут Київщини, зміцнення 

оборони області, безпеки кожного жителя та подальший розвиток регіону.  

Також запропонував депутатам Київської обласної ради проаналізувати  роботу 

очільника Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня», фінансово-господарську діяльність 

підприємства, оскільки в цьому закладі багато кредиторської заборгованості та 

нереалізовані проєкти. Наголосив, що Київська обласна військова адміністрація 
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першочергово буде спрямовувати кошти на Збройні Сили України і на 

відбудову Київщини. Також звернувся з проханням проаналізувати роботу 

установ судово-медичної експертизи щодо доцільності їх знаходження в 

підпорядкуванні Київської обласної ради, тому що кошти, які виділяються 

кожен рік на ці заклади, можуть бути спрямовані на оборону та  відбудову 

Київської області. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до Указу Президента України «Про відзначення 

державними нагородами України» за вагомий особистий внесок у захист 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мужність і 

самовіддані дії, виявлені під час організації оборони населених пунктів від 

російських загарбників Орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) 

народжується: 

Прилипко Юрій Ілліч – Гостомельський селищний голова. Нагороду отримує 

його донька Ольга. 

 

Семенова Т.М. 

Розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації за 

особистий вагомий внесок у розвиток місцевого самоврядування, захист 

інтересів територіальних громад, утвердження принципів народовладдя і 

демократії, активну громадянську позицію та з нагоди Дня місцевого 

самоврядування Почесною грамотою Київської обласної державної 

адміністрації нагороджується: 

Костін Тарас Вікторович – депутат Київської обласної ради VIII скликання. 

Овдієнко Маріанна Олександрівна - депутат Київської обласної ради VII та  

VIII скликань. 

Савчук Юрій Степанович – депутат Київської обласної ради VIII скликання. 

Самойленко Тетяна Володимирівна – депутат Київської обласної ради  

VIII скликання. 

Сапожко Марина Анатоліївна – депутат Київської обласної ради  

VIII скликання. 

Титикало Роман Сергійович – депутат Київської обласної ради VII та  

VIII скликань. 

Шуст Олена Анатоліївна – депутат Київської обласної ради VIII скликання. 

 

Головуючий: 

Довів до відома присутніх, що відсутні в сесійній залі депутат Київської 

обласної ради VII та VIII скликань Удовиченко Володимир Петрович 

нагороджується Почесною грамотою Київської обласної державної 

адміністрації; Орденом «За мужність» III ступеня нагороджується Ірпінський 

міський голова Маркушин Олександр Григорович. 
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СЛУХАЛИ 10: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної 

Ради України щодо законодавчого врегулювання підстав позбавлення 

державних нагород. 

 

Головуючий: 

Запросив до трибуни для оголошення звернення депутатів Семенову Т.М. 

 

Семенова Т.М. 

Оголосила звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання підстав 

позбавлення державних нагород, а саме: 

«Державні нагороди України є вищою формою відзначення громадян за видатні 

заслуги у розвитку економіки, науки, культури, соціальної сфери, захисті 

Вітчизни, охороні конституційних прав і свобод людини, державному 

будівництві та громадській діяльності, за інші заслуги перед Україною. 

За роки незалежності України значна кількість осіб отримали різноманітні 

державні нагороди України. Проте не усі з нагороджених виявилися гідними 

носити ці відзнаки. 

Особливу актуальність питання позбавлення державних нагород зумовила 

збройна агресія російської федерації проти України та повномасштабне 

вторгнення 24 лютого 2022 року. Окремі особи, зокрема, публічні та громадські 

діячі, діячі культури, публічно підтримали збройну агресію російської 

федерації, виправдовують злочинні дії держави-агресора та вчинюваний нею 

геноцид українського народу. 

Вважаємо, що такі особи цілком закономірно не мають права носити державні 

нагороди України. 

Проте чинна редакція Закону України «Про державні нагороди України» 

передбачає, що позбавлення державних нагород може бути проведено 

Президентом України лише у разі засудження нагородженого за тяжкий злочин 

за поданням суду у випадках, передбачених законом. 

Таке формулювання Закону не відповідає запиту суспільства на позбавлення 

державних нагород зрадників України, а також створює правову колізію, яка не 

дозволяє реалізувати положення пункту 24 частини першої статті Закону 

України «Про санкції» (щодо позбавлення державних нагород України, інших 

форм відзначення). 

З метою врегулювання зазначеного питання на розгляді Верховної Ради 

України знаходиться законопроект від 31.01.2023 № 8407 «Про внесення змін 

до Закону України «Про державні нагороди України» щодо підстав 

позбавлення державних нагород». 

Вказаний законопроект передбачає, що позбавлення державних нагород 

здійснюватиметься Указом Президента України в таких випадках: 

1) за особистою заявою нагородженої особи; 

2) за поданням суду: 

а) у разі набрання законної сили обвинувальним вироком щодо 
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нагородженої особи; 

б) у разі набрання законної сили рішенням суду про визнання активів 

нагородженої особи або активів, набутих за її дорученням іншими особами або 

в інших передбачених статтею 290 Цивільного процесуального кодексу 

України випадках, необґрунтованими та їх стягнення в дохід держави; 

3) за поданням Ради національної безпеки і оборони України: 

а) якщо стосовно нагородженої особи прийнято рішення про застосування 

санкцій у порядку, встановленому Законом України «Про санкції»; 

б) у разі встановлення правоохоронними органами України факту участі 

нагородженої особи у здійсненні збройної агресії проти України або 

окупаційних силах та/або окупаційних адміністраціях держави-агресора; 

в) у разі встановлення правоохоронними органами України факту 

нагородження особи внаслідок обману, свідомого подання неправдивих 

відомостей або фальшивих документів, приховування особою будь-якого 

суттєвого факту, за наявності якого особа не може бути нагородженою 

державною нагородою України; 

4) за поданням Служби безпеки України: 

а) у разі встановлення факту нагородження особи державною нагородою 

держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором або 

державою-окупантом, якщо особа добровільно не відмовилася від такої 

нагороди; 

б) у разі встановлення наявності у нагородженої особи громадянства 

держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором або 

державою-окупантом, або у разі виїзду особи до такої держави для постійного 

проживання; 

в) у разі порушення нагородженою особою вимог Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану на території 

України; 

г) у разі встановлення наявності у нагородженої особи членства політичної 

партії, забороненої в судовому порядку відповідно до Закону України «Про 

політичні партії в Україні». 

Також на розгляді Верховної Ради України знаходяться альтернативні 

законопроекти щодо підстав позбавлення державних нагород від 31.01.2023      

№ 8407-1, від 10.02.2023 № 8407-2, від 13.02.2023 № 8407-3. 

Враховуючи зазначене вище, просимо Верховну Раду України встановити 

додаткові підстави для позбавлення державних нагород, підтримати та 

прийняти законопроект від 31.01.2023 № 8407 «Про внесення змін до Закону 

України «Про державні нагороди України» щодо підстав позбавлення 

державних нагород». 

Звернулась до депутатів з проханням підтримати дане звернення депутатів 

Київської обласної ради.  

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання до Верховної Ради України щодо законодавчого 
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врегулювання підстав позбавлення державних нагород» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIII скликання до Верховної Ради України щодо законодавчого 

врегулювання підстав позбавлення державних нагород» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 11: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності внесення змін 

до Закону України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за 

незалежність України у XX столітті». 

 

Головуючий: 

Запросив до трибуни для оголошення звернення депутатів Шевченко М.І. 

 

Шевченко М.І. 

Оголосила звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності 

внесення змін до Закону України «Про правовий статус та вшанування пам’яті 

борців за незалежність України у XX столітті», а саме: 

«Борці за незалежність у ХХ столітті боролися за створення суверенної 

Української держави. Вони зазнавали репресій з боку російського та 

радянського режимів, але не здавались. Їхня боротьба була довгою та важкою, 

але вона призвела до здобуття Україною незалежності у 1991 році. 

Саме ці люди вибороли для України незалежність і саме їх справу продовжують 

наші військові, які зараз борються за збереження територіальної цілісності 

України. Їхня боротьба засвідчує, що український народ готовий захищати 

свою свободу та незалежність до останнього подиху. 

Прийняття Закону України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців 

за незалежність України у XX столітті» (далі – Закон) було спрямовано на 

визнання учасників боротьби за незалежність України у XX столітті головними 

суб'єктами боротьби за відновлення державної незалежності України - борцями 

за незалежність України у XX столітті, встановлення правового статусу борців 

за незалежність України у XX столітті, визначення права такої категорії осіб на 

отримання державних та муніципальних соціальних гарантій. Цей Закон також 

спрямований на визнання нагород та військових ступенів борців за 

незалежність України у XX столітті, визначення напрямів державної політики 
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щодо відновлення, збереження та вшанування національної пам'яті про 

боротьбу та борців за незалежність України у XX столітті та встановлення 

відповідальності за порушення законодавства про статус борців за незалежність 

України у XX столітті. 

Місцеві ради, задля вшанування борців за незалежність України у XX столітті, 

затверджують своїми рішеннями порядки надання статусу борця за 

незалежність України у XX столітті, які діють на їх території та, як правило, 

відрізняються один від одного. Ми вважаємо, що порядок надання цього 

статусу повинен бути єдиним і загальнодержавним. Це дозволить забезпечити 

рівний доступ до статусу для всіх осіб, які мають право на його отримання, 

незалежно від місця їх проживання. 

Саме тому ми звертаємось з пропозицією внести зміни до Закону, оскільки на 

сьогодні у ньому не визначено, на підставі яких документів та у який спосіб 

підтверджується участь вищезазначених осіб у боротьбі за незалежність 

України у XX столітті. 

Ми вважаємо, що при підготовці проєкту змін до Закону в частині визначення 

порядку надання статусу борця за незалежність України у XX столітті 

необхідно враховувати такі фактори: 

 Визначення переліку документів, які можуть бути доказами участі особи 

у боротьбі за незалежність України у XX столітті. Цей перелік повинен бути 

максимально широким, щоб врахувати всі можливі варіанти документального 

підтвердження участі особи у боротьбі. 

 Запровадження єдиних критеріїв оцінки документів, які підтверджують 

участь особи у боротьбі за незалежність України у XX столітті. Це дозволить 

забезпечити об’єктивність та неупередженість процедури надання статусу. 

 Запровадження механізму оскарження рішень про надання або відмову у 

наданні статусу борця за незалежність України у XX столітті. Це дозволить 

захистити права осіб, які вважають, що їх права порушені. 

Внесення змін до Закону України «Про правовий статус та вшанування 

пам'яті борців за незалежність України у XX столітті» у частині визначення 

порядку надання статусу борця за незалежність України у XX столітті є 

важливим кроком у напряму забезпечення справедливого та рівного доступу до 

цього статусу для всіх осіб, які мають право на його отримання і це дозволить 

запобігти дискримінації осіб, які звертаються за наданням статусу, прискорити 

процедуру його надання. 

Окремо хочемо наголосити на важливості збереження та вшанування пам'яті 

борців за незалежність України, незважаючи на те, в який період вони боролися 

за нашу свободу. Їхній вклад у становлення та розвиток української 

державності є неоціненним. 

Ми просимо розглянути наше звернення та вжити необхідних заходів для 

внесення змін до Закону України «Про правовий статус та вшанування пам'яті 

борців за незалежність України у XX столітті» у частині визначення порядку 

надання статусу борця за незалежність України у XX столітті». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 

України щодо необхідності внесення змін до Закону України «Про правовий 

статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України 

щодо необхідності внесення змін до Закону України «Про правовий статус та 

вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Корбана О.Б. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про дострокове припинення 

повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Корбана О.Б.» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень 

депутата Київської обласної ради VIII скликання Корбана О.Б.» в цілому 

(додається). 

 

Корбан О.Б. 

Подякував депутатському корпусу за співпрацю та привітав всіх присутніх з 

Днем місцевого самоврядування. 

 

СЛУХАЛИ 13: 

Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Ксьонзенка В.П. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про дострокове припинення 

повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання  

Ксьонзенка В.П.» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень 

депутата Київської обласної ради VIII скликання Ксьонзенка В.П.» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 14: 

Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області на 

2021-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 15: 

Про внесення змін до Обласної комплексної  програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

комплексної  програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у 

Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 15: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної  

програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області 

на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 16: 

Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони Київської 

області на 2021-2023 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

організації територіальної оборони Київської області на 2021-2023 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 16: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми організації 

територіальної оборони Київської області на 2021-2023 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 17: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-

2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 17: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 18: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Даценко Т.В. 

Повідомила, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та 

пенсіонерів розглянуто проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки». 

За результатами розгляду постійна комісія вирішила підтримати даний проєкт 

рішення за умови врахування таких пропозицій: 

1. З Додатку 2 «Напрямки діяльності та заходи Київської обласної програми 

«Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» заходу 12.1 «Оновлення та зміцнення 

матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я Київської області в 

умовах реформування галузі» виключити фінансування на придбання вагів-

помішувачів для заготівлі донорської крові з акумуляторами та зарядною 

станцією в кількості 4 шт. і низькотемпературний холодильник для зберігання 

плазми, вертикальні (температура -300С і нижче) – 4 шт. для КНП КОР 

«Київський обласний центр служби крові» загальною вартістю 1 020 000,00 грн. 

2. В Додатку 2 «Напрямки діяльності та заходи Київської обласної програми 

«Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» по заходу 17.1 «Фінансування 

поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» збільшити обсяг 

фінансування на 2023 рік на суму 26 022 771,00 грн. 

3. Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести техніко-

юридичні правки до тексту змін до Програми, пов’язані з наведеними 

пропозиціями. 

Звернулась до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Даценко Т.В. 
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Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» в цілому як 

рішення ради з урахуванням відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 18: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Повідомив, що в м. Києві та Київській області оголошена повітряна тривога. 

Звернувся до депутатів з пропозицією визначитись чи продовжувати роботу, чи 

піти в укриття.  Депутати визначились, що будуть продовжувати роботу. 

 

СЛУХАЛИ 19: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-

2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 19: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 

роки» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 20: 

Про внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

«Нова оселя» на 2022-2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 20: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми «Нова 

оселя» на 2022-2025 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 21: 

Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових 

будинків в Київській області на 2023-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-

2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 21: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови 

багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» в 

цілому (додається). 

 

Титикало Р.С. 

Озвучив загальну пропозицію депутатів проголосувати одним пакетом за всі 

проєкти рішень окрім тих питань, які потребують правок. 

 

Головуючий: 

В доповнення до слів Титикала Р.С. повідомив, що проєкти рішень, які 

потребують відповідних правок – це 35, 37, 41, 45, 46, 48 та 73 питання. 

 

 

 



30 

 

 

Волинець О.Л. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за всі проєкти рішень, окрім 35, 

37, 41, 45, 46, 48, 73 питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозиції Титикала Р.С. та Волинця О.Л. 

проголосувати одним пакетом за всі проєкти рішень, окрім 35, 37, 41, 45, 46, 48, 

73 питання, за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Семергей С.О. 

Запропонував поставити окремо на голосування питання, які стосуються 

оборонної галузі, укріплення енергетичних об’єктів Київської області, а всі 

інші, якщо є пропозиція депутатів, об’єднати та проголосувати одним пакетом. 

 

Головуючий: 

Зауважив, що пропозиція Титикала Р.С. та Волинця О.Л. була підтримана 

більшістю голосів в сесійній залі. 

 

Семергей С.О. 

Зазначив, що, на його думку, питання, які стосуються оборонної галузі, 

укріплення енергетичних об’єктів Київської області потребують обговорення. 

Наголосив, що у нього є пропозиції з приводу кожної програми, тому він проти 

голосування одним пакетом за широкий перелік програм.  

 

В обговоренні з приводу голосування одним пакетом за проєкти рішень взяли 

участь Добрянський Я.В., Семенова Т.М., Семергей С.О., Титикало Р.С. та інші. 

 

Головуючий: 

Ще раз наголосив, що пропозиція Титикала Р.С. та Волинця О.Л. була 

підтримана більшістю голосів в сесійній залі. Звернувся до Семергея С.О. з 

запитанням чи він наполягає на голосуванні за його пропозицію, чи знімає дану 

пропозицію. 

 

Семергей С.О. 

Повідомив, що він не наполягає на голосуванні за його пропозицію – це була 

озвучена його особиста думка.  

 

СЛУХАЛИ 22-34, 36, 38-40, 42-44, 47, 49-56, 63-72, 74-78: 

Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2024 роки. 
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Про внесення змін до Київської обласної цільової програми інформатизації 

«Цифрова Київщина» на 2022-2024 роки. 

Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-комунального 

господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської 

області на 2023-2027 роки. 

Про внесення змін до Програми підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, 

пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням 

енергоефективних заходів на 2023-2024 роки. 

Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів 

Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що 

виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, 

теплопостачання, відсутності зв’язку та інтернету), забезпечення інформаційної 

безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 

2021-2024 роки. 

Про внесення змін до Київської обласної програми розвитку фізичної культури 

та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки. 

Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку молоді Київської 

області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини». 

Про внесення змін до Програми національно-патріотичного виховання в 

Київській області на 2022-2025 роки. 

Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку театрального та 

музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 роки. 

Про внесення змін до Програми розвитку та функціонування української мови 

як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 

роки. 

Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. 

Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва 

Київської області на 2022-2025 роки. 

Про затвердження Київської обласної цільової програми соціальної підтримки в 

Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв Небесної 

Сотні на 2024-2025 роки. 

Про затвердження Київської обласної програми індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» до 2028 року. 

Про затвердження Програми розвитку туризму Київської області на 2024-2026 

роки. 

Про затвердження Обласної комплексної програми підтримки сім’ї та дітей у 

Київській області до 2027 року. 

Про затвердження Комплексної програми розвитку культури Київської області 

на 2024-2026 роки. 

Про затвердження Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 
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Про затвердження Обласної цільової програми, спрямованої  на забезпечення 

здійснення оборони та підготовки населення до національного спротиву 

Київської області на 2024-2027 роки. 

Про затвердження Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської області на 

2024-2027 роки. 

Про внесення змін до Положення про постійні комісії Київської обласної ради 

VIII скликання. 

Про звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань 

аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів 

обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 

року. 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021  

№ 108-05-VIII «Про обласну відзнаку – Звання «Почесний житель Київської 

області». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.02.2022  

№ 223-09-VIII «Про затвердження списку присяжних Сквирського районного 

суду Київської області». 

Про укладення угоди про передачу коштів позики між Міністерством фінансів 

України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Київською обласною радою та Департаментом регіонального розвитку 

Київської обласної державної адміністрації. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 12.10.2023 № 763 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Фастівський обласний ліцей», яким звільнено 

Петровську Юлію Миколаївну. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.10.2023 № 810 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Великополовецька спеціальна школа», яким 

звільнено Меленчук Людмилу Анатоліївну. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 27.10.2023 № 812 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний 

навчально-реабілітаційний центр», яким звільнено Верзун Ольгу Іванівну. 

Про погодження Комунальному підприємству «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради укладання договору реструктуризації 

заборгованості за послуги з транспортування природного газу. 

Про закріплення нерухомого майна за Комунальною установою Київської 

обласної ради  «Фонд комунального майна» на праві оперативного управління. 

Про внесення змін та затвердження статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Рекламно-інформаційне агентство «Поліфаст» у новій 

редакції. 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 22.06.2020  

№ 840-35-VII «Про припинення Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Київоблкіно» шляхом ліквідації. 
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Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 16.11.2023 № 878 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 28.11.2023 № 914 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер». 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний 

фаховий коледж кобзарського мистецтва» на баланс Київського обласного 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Отчий дім». 

Про надання згоди на безоплатну передачу цілісного майнового комплексу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро 

судово-медичної експертизи» зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у державну власність. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Іванківської селищної 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Макарівської селищної 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Зазимської сільської 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні луки» 

на території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка-Герой 

Ірпінь» на території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Планерна гора» 

на території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» 

на території Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття майна з державної до комунальної 

форми власності. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування всі проєкти рішень, окрім 35, 37, 41, 45, 46, 48, 73, за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 22-34, 36, 38-40, 42-44, 47, 49-56, 63-72, 74-78: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022-2024 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Регіональної програми 

розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 

трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових 

багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській 

області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

інформаційного забезпечення жителів Київської області у період безпекових 

криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої 

відсутності електро-, водо-, теплопостачання, відсутності зв’язку та інтернету), 

забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації 

«Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина спортивна» на 

2022-2025 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки 

та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини»  в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки і 

розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 

роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку та 

функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя 

у Київській області на 2023-2025 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області 

на 2023-2026 роки» в цілому (додається). 



35 

 

 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Київської обласної 

програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» до 

2028 року» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми розвитку 

туризму Київської області на 2024-2026 роки в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Обласної комплексної 

програми підтримки сім’ї та дітей у Київській області до 2027 року в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку культури Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної програми 

забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в 

Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Обласної цільової 

програми, спрямованої  на забезпечення здійснення оборони та підготовки 

населення до національного спротиву Київської області на 2024-2027 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної 

інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Положення про 

постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про звіт Тимчасової контрольної комісії 

Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними 

розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та 

першому кварталі 2023 року» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.09.2021 № 108-05-VIII «Про обласну відзнаку – Звання 

«Почесний житель Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.02.2022 № 223-09-VIII «Про затвердження списку 

присяжних Сквирського районного суду Київської області» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про укладення угоди про передачу коштів 

позики між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, Київською обласною радою та 
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Департаментом регіонального розвитку Київської обласної державної 

адміністрації» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 12.10.2023 № 763 «Про 

звільнення директора Комунального закладу Київської обласної ради 

«Фастівський обласний ліцей», яким звільнено Петровську Юлію Миколаївну» 

в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.10.2023 № 810 «Про 

звільнення директора Комунального закладу Київської обласної ради 

«Великополовецька спеціальна школа», яким звільнено Меленчук Людмилу 

Анатоліївну» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 27.10.2023 № 812 «Про 

звільнення директора Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр», яким 

звільнено Верзун Ольгу Іванівну» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про погодження Комунальному 

підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради 

укладання договору реструктуризації заборгованості за послуги з 

транспортування природного газу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про закріплення нерухомого майна за 

Комунальною установою Київської обласної ради  «Фонд комунального майна» 

на праві оперативного управління» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Рекламно-інформаційне 

агентство «Поліфаст» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 22.06.2020 № 840-35-VII «Про припинення Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київоблкіно» шляхом ліквідації» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 16.11.2023 № 878 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 28.11.2023 № 914 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 
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«Стрітівський педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» на 

баланс Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Отчий дім» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

цілісного майнового комплексу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у державну власність» 

в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Іванківської селищної територіальної громади машини 

для збору та транспортування відходів» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Макарівської селищної територіальної громади машини 

для збору та транспортування відходів» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Зазимської сільської територіальної громади машини для 

збору та транспортування відходів» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Чарівні луки» на території Київської області» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Річка-Герой Ірпінь» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Планерна гора» на території Київської області» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Денисенків яр» на території Київської області» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

майна з державної до комунальної форми власності» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 35: 

Про затвердження Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-

2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Даценко Т.В. 

Повідомила, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та 

пенсіонерів було надано пропозицію виключити фінансування придбання вагів-

помішувачів для заготівлі донорської крові з акумуляторами та зарядною 

станцією в кількості 4 шт. і низькотемпературний холодильник для зберігання 

плазми, вертикальні (температура -300С і нижче) – 4 шт. для КНП КОР 

«Київський обласний центр служби крові» загальною вартістю 1 020 000,00 

гривень з Додатка 2 «Напрямки діяльності та заходи Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» заходу 12.1 «Оновлення та 

зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я Київської 

області в умовах реформування галузі» та передбачити зазначені пропозиції в 

Київській обласній програмі «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» по 

напрямку 8 «Приведення закладів охорони здоров’я у відповідність до сучасних 

потреб» у сумі 1 020 000,00 гривень. 

У зв’язку з цим запропонувала: 

1. Доповнити напрям 8 «Приведення закладів охорони здоров’я у відповідність 

до сучасних потреб» Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки заходом 8.5 «Оновлення та зміцнення матеріально-технічної 

бази КНП КОР «Київський обласний центр служби крові» в умовах 

реформування галузі», передбачити фінансування з обласного бюджету 

Київської області на 2024 рік по цьому заходу у розмірі 1 020 000,00 гривень. 

2. Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести техніко-

юридичні правки до тексту Програми, пов’язані з наведеною пропозицією. 

Звернулась до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Даценко Т.В. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 1 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому як 

рішення ради з урахуванням відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 35: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 37: 

Про затвердження Програми будівництва (придбання) доступного житла в 

Київській області на 2024-2028 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

будівництва (придбання) доступного житла в Київській області на 2024-2028 

роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Волинець О.А. 

За результатами розгляду на засіданні постійної комісії Київської обласної ради 

з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, 

транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних 

об’єктів проєкту рішення «Про затвердження Програми будівництва 

(придбання) доступного житла в Київській області на 2024-2028 роки», 

запропонував доповнити проєкт рішення пунктом 5 такого змісту: 

«5. Київській обласній державній адміністрації, департаменту регіонального 

розвитку Київської обласної державної адміністрації погоджувати з постійною 

комісією Київської обласної ради з питань капітального будівництва, 

регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, 

відновлення житлових та інфраструктурних об’єктів фінансування заходів 

Програми на 2025 рік та наступні роки за результатами виконання заходів 

Програми за попередній рік». У зв’язку з чим, пункт 5 проєкту рішення вважати 

пунктом 6. 

Звернувся до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Семергей С.О. 

Як голова постійної комісії з питань капітального будівництва, регіонального 

розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення 

житлових та інфраструктурних об’єктів надав роз’яснення з приводу даної 

правки, зазначивши, що таке рішення було прийнято на останньому засіданні 

постійної комісії, яка затвердила всі ті ініціативи, які були подані Київською 

обласною державною адміністрацією на 2024 рік. З метою участі постійної 

комісії в процесі відбору заходів на наступні роки і була сформована дана 



40 

 

 

пропозиція. Тобто за підсумком 2024 року й виконання тих заходів, які вже 

затверджено, провести повторне засідання постійної комісії наприкінці року, де 

будуть обговорені заходи на наступний 2025 рік. 

 

Колодій О.М. 

Зауважив, що в даній правці є корупційні ризики. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що зазвичай Київська обласна військова адміністрація подає готовий 

перелік заходів, а Київська обласна рада затверджує його, а дана пропозиція 

розрахована на те, щоб Київська обласна військова адміністрація спільно з 

депутатським корпусом напрацьовували перелік заходів і розглядали їх на 

постійній комісії, тобто щоб депутати долучалися до обговорень та працювали 

спільно з Київської обласною військовою адміністрацією.  

 

В обговоренні з приводу доцільності даної правки взяли участь  

Добрянський Я.В., Семенова Т.М., Колодій О.М., Браславський Р.Г.,  

Семергей С.О., Волинець О.А. та інші. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Волинця О.А. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

будівництва (придбання) доступного житла в Київській області на 2024-2028 

роки» в цілому як рішення ради з урахуванням відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 37: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми будівництва 

(придбання) доступного житла в Київській області на 2024-2028 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 41: 

Про затвердження Комплексної програми розвитку сільського господарства та 

сільських територій Київської області на 2024-2027 роки. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Комплексної 

програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської 

області на 2024-2027 роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Леляк О.І.  
Повідомив, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

агропромислового комплексу та земельних відносин було розглянуто проєкт 

рішення «Про затвердження Комплексної програми розвитку сільського 

господарства та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки» і 

відповідно до висновків і рекомендацій було запропоновано доповнити 

Додатки 3 «Заява про надання часткового відшкодування вартості закуплених 

фізичними особами телиць, нетелей, корів», 5 «Заява про надання дотації 

фізичним особам за утримання корів», 7 «Заявка про надання часткового 

відшкодування вартості придбаних фізичними особами установок 

індивідуального доїння» пунктом про надання згоди на обробку персональних 

даних з первинних джерел у такому обсязі: паспортні дані, код реєстраційного 

номеру облікової картки платника податків, дані про зареєстроване або 

фактичне місце проживання, банківські реквізити, номери телефонів та їх 

використання відповідно до службових обов’язків. 

Також доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести техніко-

юридичні правки до тексту зазначених додатків, пов’язані з наведеною 

пропозицією. 

Звернувся до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Леляка О.І. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 1  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Комплексної 

програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської 

області на 2024-2027 роки» в цілому як рішення ради з урахуванням 

відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 57 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 41: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 

2024-2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 45: 

Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 

роки. 
 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Обласної 

комплексної програми забезпечення безпеки населення і території Київської 

області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Титикало Р.С. 
Повідомив, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій було розглянуто 

проєкт рішення «Про затвердження Обласної комплексної програми 

забезпечення безпеки населення і території Київської області від надзвичайних 

ситуацій на 2024-2027 роки» і відповідно до висновків і рекомендацій було 

запропоновано доповнити проєкт рішення пунктом 5 такого змісту: 

«5. Київській обласній державній адміністрації, департаменту цивільного 

захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної 

державної адміністрації надавати на погодження до постійної комісії Київської 

обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних 

ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій 

перелік заходів, які фінансуватимуться з обласного бюджету Київської області 

відповідно до Програми». 

У зв’язку з чим, пункт 5 проєкту рішення вважати пунктом 6. 

Звернувся до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. 

Голосували:  



43 

 

 

«За» – 56 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Обласної 

комплексної програми забезпечення безпеки населення і території Київської 

області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» в цілому як рішення 

ради з урахуванням відповідних правок. 

 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 45: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Обласної комплексної 

програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від 

надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 46: 

Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» за основу. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Титикало Р.С. 

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, 

природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій відповідно до висновків і 

рекомендацій було запропоновано проєкт рішення «Про затвердження Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» доповнити 

пунктом 2 такого змісту: 
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«2. Головним розпорядникам коштів і замовникам робіт перед виконанням 

природоохоронних заходів у 2024 році, що фінансуватимуться за рахунок 

коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, в 

рамках реалізації Програми охорони довкілля та раціонального використання 

природних ресурсів Київської області на 2023 – 2026 роки, попередньо 

погодити з постійною комісією Київської обласної ради з питань екології, 

природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій: 

- перелік територіальних громад Київської області, для яких буде 
здійснюватися придбання машин для збору та транспортування відходів; 

- перелік територіальних громад Київської області, для яких буде 
здійснюватися придбання контейнерів для роздільного збору побутових 
відходів; 

- перелік об’єктів природно-заповідного фонду, які плануються для 
створення чи оголошення територіями природно-заповідного фонду Київської 
області; 

- перелік територій природно-заповідного фонду, для яких буде 
здійснюватися розроблення проєктів землеустрою з організації та встановлення 
меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території 
Київської області.». 
Інші пункти рішення вважати пунктами 3 та 4 цього рішення. 
Також доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести техніко-

юридичні правки до тексту рішення, пов’язані з наведеними пропозиціями. 

Звернувся до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 1 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» в цілому як 

рішення ради з урахуванням відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 46: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» в цілому 

(додається). 

 

Головуючий: 

Запитав у депутатів чи є необхідність оголошувати перерву, оскільки сесія 

продовжується понад дві години. 

Депутати визначились, що будуть продовжувати працювати без перерви. 

 

СЛУХАЛИ 48: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.11.2020  

№ 011-01-VIII «Про обрання голів та складу  постійних комісій Київської 

обласної ради  VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та 

складу постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» за основу. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Костін Т.В. 

У зв’язку з прийняттям рішень про дострокове припинення повноважень 

депутатами Корбаном Олегом Борисовичем та Ксьонзенком Валерієм 

Петровичем запропонував внести зміни до проєкту даного рішення, а саме: 

«У преамбулі до проєкту рішення слова «депутата Київської обласної ради VIII 

скликання Мартиновського О.В.» замінити словами «депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання Мартиновського О.В., Корбана О.Б.,  

Ксьонзенка В.П.». 

У тексті змін до редакції пункту 5 рішення Київської обласної ради від 

30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та складу постійних комісій 

Київської обласної ради VІІI скликання», що вносяться пунктом першим 

проєкту рішення: 

- виключити підпункт 5.5 у зв’язку з чим, змінити нумерацію підпунктів 

5.6, 5.7, 5.8 на 5.5, 5.6, 5.7; 

- виключити підпункт 5.9 у зв’язку з чим, змінити нумерацію підпунктів 

5.10, 5.11 на 5.8, 5.9.». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Костіна Т.В. 
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Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та 

складу постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» в цілому як 

рішення ради з урахуванням відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 48: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та складу 

постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 73: 

Про затвердження Порядку встановлення лімітів на використання природних 

ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення на території Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Порядку 

встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території 

Київської області» за основу. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Титикало Р.С. 

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, 

природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій відповідно до висновків і 

рекомендацій було запропоновано внести зміни до пункту 2 розділу 1 «Загальні 

положення» Порядку встановлення лімітів на використання природних ресурсів 
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у межах територій та об’єктів природного-заповідного фонду місцевого 

значення на території Київської області, виклавши його у такій редакції: 

«2. Ліміти на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області 

(далі – ліміти) затверджуються Київською обласною державною адміністрацією 

(Київською обласною військовою державною адміністрацією), за погодженням 

департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної 

адміністрації (далі – Департамент) та профільної постійної комісії Київської 

обласної ради, до повноважень якої належить погодження використання 

природних ресурсів та встановлення лімітів використання цих ресурсів.». 

Також доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести техніко-

юридичні правки до тексту Порядку, пов’язані з наведеною пропозицією. 

Звернувся до депутатів з проханням підтримати зазначені пропозиції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Порядку 

встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території 

Київської області» в цілому як рішення ради з урахуванням відповідних правок. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 73: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Порядку встановлення 

лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської 

області» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 
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Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив  позачергову двадцять другу сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

Погоджено 

 

Член Секретаріату сесії                        Олександр ЛЕЛЯК  


